

朱一龙童瑶演谍战剧 殷桃宋轶拍“粉红女郎”

3月荧屏“熟脸”能否带来新惊喜？



1 王文王劲松刘奕君再亮相 众戏骨青睐谍战缉毒题材



作为2021年最令人期待的谍战剧之一，朱一龙、童瑶、王志文、王阳、朱珠等人领衔主演《叛逆者》，是一个

2 经典剧“翻拍风”再起 新版《粉红女郎》开播即被比较

2002年，一部《粉红女郎》大火，直到现在仍有不少观众怀念当初陈好饰演的“万人迷”、刘若英饰演的“结婚狂”。3月1日，由殷桃、宋轶、赵今麦等主演的“新版《粉红女郎》”——《爱的理想生活》在湖南卫视开播。除了养眼的颜值外，剧中几名女孩还具有独一无二的个性形象。像殷桃饰演的“温如雪”身为优秀的婚礼策划师，见惯了人间烟火和感情套路，形成了精致悦己的个性；宋轶饰演的“戴希希”习惯了按照既定路线生活，“按部就班”地憧憬着婚姻的

幸福，却总是难以如愿。记者看到，有珠玉在前，该剧刚开播就难逃“被比较”的命运。至于接下来口碑到底如何，网友们表示十分期待。

说起“经典翻拍”，黄景瑜和李沁主演的《亲爱的戎装》或许也能算上一个。该剧讲述了特种军官“梁牧泽”与军医“夏初”一同追求理想，并收获爱情的故事。对此，不少网友纷纷表示这种设定跟韩剧《太阳的后裔》十分相似：“终于等到小甜剧了，好想看黄景瑜和李沁撒糖！”

天气渐暖，3月荧屏也迎来了电视剧的春天。记者了解到，除了正在热播的《刑警之海外行动》《暴风眼》《锦心似玉》外，还有一批高品质、高人气的新剧正在来的路上。像朱一龙、童瑶主演的年代谍战剧《叛逆者》，就令网友们十分期待，毕竟戏骨齐聚有望爆款出圈。

改编自朱德庸的漫画《涩女郎》的《爱的理想生活》，由殷桃、宋轶、赵今麦几位不同年龄段的女演员出演。能否超越早年火爆的《粉红女郎》，网友们纷纷表示将拭目以待。还有黄景瑜、李沁主演的军旅题材剧《亲爱的戎装》，杨紫、肖战主演的都市剧《余生，请多指教》，杨紫、吴亦凡主演的古装剧《青簪行》都是不错的选择。



《余生，请多指教》



《我亲爱的小洁癖》

3 小甜剧吊足观众胃口 肖战杨紫沈月新作糖分够高

根据热门IP改编的《余生，请多指教》，最近同样吊足了观众胃口。经历了多次改档后，记者获悉该剧或将于本月15日播出。这部由肖战、杨紫主演的作品，讲的是医生“顾魏”和研究生“林之校”的爱情故事。作为医生，“顾魏”和死神抢时间，自带霸气之感，被网友们笑称“全国最帅的医生”。

同样自带“流量”属性的，还有由沈月、刘以豪主演的《我亲爱的小洁

癖》。该剧讲述了因为原生家庭破解而拥有严重洁癖、过得封闭孤立的“顾人齐”，和本拥有美满家庭，却因为车祸痛失母亲而不修边幅的“双娇”，机缘巧合下在一家清洁公司里成为上下级，进而发生了一系列爆笑故事。对于这样的设定，网友们虽表示“有些老套”，但如果能跟着没心没肺的笑一下，也值得一看。

4 古装题材偏爱大IP 《骊歌行》《青簪行》热度“预定”

古装剧，是每月荧屏必备大戏。3月份，即将播出的《骊歌行》和《青簪行》都是重量级的，想必会掀起一番热度。其中，李一桐、许凯主演的《骊歌行》是由《大唐儿女行》改名而来，讲述唐朝时期纨绔的国公之子“程处默”，因爱上了商女之女“傅柔”而改变自己，两个人为国家的安定献上了自己一份力量的故事。

根据小说《簪中录》改编的《青簪行》，讲述的是“黄梓瑕”被污蔑杀了自己的家人，为了生存下来，更为了查明案情的真相，她和当朝王爷“李舒白”合作的故事。剧中，杨紫和吴亦凡两个人一边探案一边恋爱，这设定早已羡煞一众网友：“光看这阵容，就追定了！”

(据《生活报》)



《大唐儿女行》